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ПОЛТАВСЬКА  ОБЛАСНА  РАДА 

Постійна комісія з питань паливно-енергетичного комплексу  

та використання надр 
вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014, тел. 56-98-09 

e-mail: info@oblrada-pl.gov.ua, web: oblrada-pl.govua 

 

 

РЕКОМЕНДАЦІЇ 
 

від 26 лютого 2026 року з питання № 1 порядку денного 

 

Про розгляд можливості технічного приєднання електроустановок  

КП «Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського 

Полтавської обласної ради» до мереж ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» 

 

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

 

1. Інформацію виконувача обов’язків генерального директора  

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» Мізіка О.В., директора технічного  

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» Пасічка В.С., головного лікаря  

КП «Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського Полтавської 

обласної ради» Оксака Г.А., заступника директора Департаменту – начальника 

управління лікувально-профілактичної допомоги населенню та медичних кадрів 

Департаменту охорони здоров’я Полтавської обласної військової адміністрації 

Курилка Ю.В. взяти до відома. 

 

2. Визначити можливість приєднання електроустановок КП «Полтавська 

обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського Полтавської обласної ради» 

до мереж ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго» за умови виконання необхідних 

заходів та дотримання вимог чинного законодавства. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                             Олександр ОЛЕКСЕНКО 

 



 

 

                                              

ПОЛТАВСЬКА  ОБЛАСНА  РАДА 

Постійна комісія з питань паливно-енергетичного комплексу  

та використання надр 
вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014, тел. 56-98-09 

e-mail: info@oblrada-pl.gov.ua, web: oblrada-pl.govua 

 

 

РЕКОМЕНДАЦІЇ 

 

від 26 лютого 2026 року з питання № 2 порядку денного 

 

Про звіт постійної комісії обласної ради з питань паливно-енергетичного 

комплексу та використання надр про роботу за 2025 рік 

 

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

 

погодити звіт постійної комісії обласної ради з питань паливно-

енергетичного комплексу та використання надр про роботу за 2025 рік 

(додається).  

 

 

 

Голова постійної комісії                                              Олександр ОЛЕКСЕНКО 

 



ЗВІТ 

постійної комісії обласної ради з питань паливно-енергетичного комплексу 

та використання надр про роботу за 2025 рік 

 

Постійна комісія обласної ради з питань паливно-енергетичного комплексу 

та використання надр (далі – постійна комісія) утворена рішенням другого 

пленарного засідання першої сесії Полтавської обласної ради восьмого 

скликання від 01.12.2020 № 15 «Про утворення та обрання постійної комісії 

Полтавської обласної ради з питань паливно-енергетичного комплексу та 

використання надр» у складі 6 чоловік. До складу постійної комісії внесені зміни 

рішеннями пленарних засідань: 

чотирнадцятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого 

скликання від 26.07.2022 № 400 «Про внесення змін до рішення обласної ради»; 

двадцять п’ятої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого 

скликання від 28.07.2023 № 679 «Про внесення змін до рішення обласної ради»; 

тридцять третьої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 

30.08.2024 № 844 «Про внесення змін до рішення обласної ради». 

Станом на сьогодні до складу постійної комісії входить 5 депутатів обласної 

ради: Олексенко Олександр Сергійович – голова постійної комісії, Стасовський 

Василь Іванович – секретар постійної комісії, Савченко Сергій Петрович, 

Смотрицька Людмила Олександрівна, Стройний Руслан Вікторович – члени 

постійної комісії.  

У своїй діяльності постійна комісія керується Конституцією України, 

законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус 

депутатів місцевих рад», Регламентом Полтавської обласної ради восьмого 

скликання, Положенням про постійні комісії обласної ради, іншими законами та 

нормативними актами. 

Основною організаційною формою роботи постійної комісії є її засідання, 

які проводяться в порядку, передбаченому Положенням про постійні комісії 

обласної ради восьмого скликання, Порядком проведення засідань постійних 

комісій Полтавської обласної ради із застосуванням режиму відеоконференції. З 

метою розгляду питань, віднесених до функціональної спрямованості постійної 

комісії, протягом звітного періоду проведено 3 засідання. На засіданнях 

постійної комісії розглянуто 27 питань, ухвалено 24 рекомендації. 

Участь у роботі постійної комісії брали заступники голови Полтавської 

обласної ради, депутати Полтавської обласної ради, керівники структурних 

підрозділів обласної ради та обласної військової адміністрації, керівники 

підприємств, а, також, представники медіа. 

Постійна комісія здійснювала свою діяльність в обставинах, що 

потребували оперативного реагування на поточну ситуацію, вирішення питань 

життєдіяльності області та організовувала свою роботу з урахуванням 

встановлених законодавством обмежувальних заходів, дії воєнного стану та 

необхідністю виконання заходів безпеки та захисту інформації. 

 

 



2 

Постійною комісією: 

вивчені питання проходження опалювального сезону 2024 – 2025 років та 

підготовки до опалювального сезону 2025 – 2026 років, зокрема, вжиття 

необхідних заходів щодо безперебійного тепло- та водопостачання для 

проходження опалювального сезону у Полтавській області в умовах дисбалансу 

енергетичної системи України після ворожих атак об’єктів критичної 

інфраструктури; 

опрацьовано інформацію щодо заходів з енергозбереження та 

енергоефективності, передбачених Програмою економічного і соціального 

розвитку Полтавської області на 2024 рік; 

заслухано інформацію керівників підприємств про фінансово-

господарський стан та хід виконання інвестиційних програм Полтавського 

обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства 

«Полтаватеплоенерго», обласного комунального виробничого підприємства 

теплового господарства «Лубнитеплоенерго» та комунального підприємства 

Полтавської обласної ради «Полтававодоканал» у 2025 році; 

розглянуто перелік спеціальних дозволів на користування надрами, наданих 

на території Полтавської області; 

заслухано інформацію керівників підприємств паливно-енергетичного 

комплексу Полтавської області про стан забезпечення населення послугами з 

постачання електроенергії та природного газу; 

проаналізовано стан надходжень рентної плати за користування надрами 

для видобування нафти, природного газу та газового конденсату до місцевих 

бюджетів Полтавської області; 

заслухано інформацію про стан експлуатації Полтавським обласним 

комунальним виробничим підприємством теплового господарства 

«Полтаватеплоенерго» альтернативних джерел енергії та напрямки 

використання виробленої електроенергії; 

розглянуто хід виконання Комплексної програми енергоефективності 

Полтавської області «ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ – 2030». 

Постійною комісією рекомендовано: 

Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-

комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової 

адміністрації забезпечити виконання Комплексної програми енергоефективності 

Полтавської області «ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ – 2030» та реалізацію 

визначених у ній заходів у 2026 році; 

керівникам Полтавського обласного комунального виробничого 

підприємства теплового господарства «Полтаватеплоенерго», обласного 

комунального виробничого підприємства теплового господарства 

«Лубнитеплоенерго» продовжити роботу з оновлення застарілого обладнання на 

енергозберігаюче; 

Полтавській обласній військовій адміністрації розглянути можливість 

виділення коштів на реалізацію заходів щодо облаштування інженерного захисту 

об’єктів критичної інфраструктури Полтавського обласного комунального 

виробничого підприємства теплового господарства «Полтаватеплоенерго»,  
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обласного комунального виробничого підприємства теплового господарства 

«Лубнитеплоенерго». 

Постійна комісія ініціювала та внесла на розгляд сесії обласної ради проєкти 

рішень, а саме: 

про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради 

України та Кабінету Міністрів України щодо кредиторської заборгованості за 

природний газ, спожитий у період воєнного стану підприємствами 

теплопостачання; 

про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Ради національної 

безпеки і оборони України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України 

щодо відшкодування податку на додану вартість гірничодобувним 

підприємствам Полтавської області при експорті. 

Особливу увагу приділено стану надходження та використання коштів 

цільового фонду Полтавської обласної ради (далі – Фонд), контроль за 

використанням коштів якого покладено на постійну комісію. 

Фонд наповнюється від надходжень підприємств нафтогазового комплексу, 

що здійснюють видобувну діяльність на території Полтавської області та уклали 

угоди про залучення та використання коштів на розвиток соціальної та 

інженерно-транспортної інфраструктури населених пунктів Полтавської області 

(далі –Угоди) з 2017 по 2023 роки.  

Відповідно до рекомендацій постійної комісії обласної ради від 09.05.2025, 

за розпорядженням тимчасово виконувача обов’язків начальника Полтавської 

обласної військової адміністрації від 04.07.2025 № 599 «Про внесення змін до 

показників обласного бюджету Полтавської області на 2025 рік 1610000000  

(код бюджету)» виділено та профінансовано кошти на розвиток соціальної та 

інженерно-транспортної інфраструктури населених пунктів області  

у сумі 318 576,00 грн, а саме: 

1) по Миргородському району: 

Заводській міській раді – 51 734,00 грн; 

Лохвицькій міській раді – 42 274,00 грн; 

Петрівсько-Роменській сільській раді – 51 734,00 грн; 

Сенчанській сільській раді – 125 830,00 грн; 

Сергіївській сільській раді – 34 488,00 грн; 

2) по Лубенському району: 

Чорнухинській селищній раді – 12 516,00 грн. 

У рамках виконання Обласної програми «Громадські бюджети Полтавщини 

на 2024 – 2026 роки», затвердженої рішенням пленарного засідання двадцять 

восьмої позачергової сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 

22.12.2023 № 743, відповідно до розпорядження тимчасово виконувача 

обов’язків начальника Полтавської обласної військової адміністрації  

від 30.09.2025 № 788 «Про внесення змін до показників обласного бюджету  

Полтавської області на 2025 рік 1610000000 (код бюджету)» виділено та 

профінансовано кошти у сумі 5 941 470, 24 грн, а саме: 

Білоцерківській сільській раді – 300 000,00 грн; 

Омельницькій сільській раді – 253 802,36 грн; 
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Скороходівській селищній раді – 250 000,00 грн; 

Решетилівській міській раді – 220 819,00 грн; 

Сергіївській сільській раді – 750 000,00 грн; 

Драбинівській сільській раді – 109 095,40 грн; 

Петрівсько-Роменській сільській раді – 315 280,00 грн; 

Опішнянській селищній раді – 250 000,00 грн; 

Зіньківській міській раді – 250 000,00 грн; 

Білицькій селищній раді – 125 450,00 грн; 

Кам’янопотоківській сільській раді – 193 300,00 грн; 

Кобеляцькій міській раді – 750 000,00 грн; 

Котелевській селищній раді – 749 997,00 грн; 

Лубенській міській раді – 999 173,48 грн; 

Оржицькій селищній раді – 424 553,00 грн.  

Проведено роботу з підприємствами нафтогазового комплексу, у яких, 

станом на 01.04.2025, виникла заборгованість за Угодами. 

Так, станом на 08.01.2026, кошти до Фонду у повному обсязі перераховані 

ТОВ «АРКОНА-ГАЗ ЕНЕРГІЯ», ТОВ «Арабський Енергетичний Альянс ЮЕЙ», 

ТОВ «Українська бурова компанія» та ТОВ «ВЕСТ-ГАЗ-ПЛЮС». 

З метою стягнення заборгованості за Угодами з підприємств нафтогазового 

комплексу за минулі періоди, на сьогодні, відкриті виконавчі провадження  

(ТОВ «ГЕО ВЕРТИКАЛЬ», ТОВ «НАДРА ВЕСТ ГРУП», ТОВ «ЮНОЛІТ ОЙЛ», 

ТОВ «ПРОФІ НАФТ», ТОВ «Полтаванафтогазрозвідка», ТОВ «ГЕО 

КОННЕКТ»). 

На виконання Комплексної програми енергоефективності Полтавської 

області «ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ – 2030» депутатів від постійної комісії 

включено до складу Конкурсної ради з проведення обласного конкурсу Проєктів 

з енергоефективності, а саме: 

Олексенка Олександра Сергійовича – голову постійної комісії; 

Савченка Сергія Петровича та Смотрицьку Людмилу Олександрівну – 

членів постійної комісії. 

Залишаються на контролі постійної комісії питання щодо: 

виконання Комплексної програми енергоефективності Полтавської області 

«ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ – 2030»;  

здійснення контролю за використанням та охороною надр; 

контролю за використанням коштів цільового фонду Полтавської обласної 

ради. 

Інформація про виконання плану роботи постійної комісії обласної ради з 

питань паливно-енергетичного комплексу та використання надр за 2025 рік,  

додається. 

 

 

Голова постійної комісії обласної  

ради з питань паливно-енергетичного  

комплексу та використання надр Олександр ОЛЕКСЕНКО 



ІНФОРМАЦІЯ 

про виконання плану роботи постійної комісії обласної ради з питань паливно-енергетичного комплексу та 

використання надр за 2025 рік 
 

 

Назва питання 

 

Термін 

виконання 

 

Відповідальний 

за виконання 
Доповідачі Примітка 

1.  Про звіт постійної комісії обласної ради з 

питань паливно-енергетичного 

комплексу та використання надр  

за 2024 рік 

І квартал Голова постійної 

комісії 

Голова постійної комісії обласної 

ради з питань паливно-

енергетичного комплексу та 

використання надр 

Розглянуто на 

засіданні постійної 

комісії 

09.05.2025 

2. Про проходження опалювального сезону 

2024-2025 років у Полтавській області. 

І квартал Голова постійної 

комісії 

 

 

 

 

Департамент будівництва, 

містобудування і архітектури, 

житлово-комунального 

господарства та енергетики 

Полтавської обласної державної 

(військової) адміністрації, 

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго», 

ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго», 

КП ПОР «Полтававодоканал» 

Розглянуто на 

засіданні постійної 

комісії 

09.05.2025 

3. Про виконання Програми економічного і 

соціального розвитку Полтавської 

області на 2024 рік в частині 

енергозбереження та 

енергоефективності. 

І квартал Голова постійної 

комісії 

Департамент будівництва, 

містобудування і архітектури, 

житлово-комунального 

господарства та енергетики 

Полтавської обласної  державної 

(військової) адміністрації, 

Департамент економічного 

розвитку, торгівлі та залучення 

інвестицій Полтавської обласної  

державної (військової) 

адміністрації 

Розглянуто на 

засіданні постійної 

комісії 

09.05.2025 
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4. Про перелік спеціальних дозволів на 

користування надрами, наданих на 

території Полтавської області. 

І квартал Голова постійної 

комісії 

Відділ з питань земельних 

відносин та надрокористування 

виконавчого апарату обласної ради 

Розглянуто на 

засіданні постійної 

комісії 

09.05.2025 

5. Про співпрацю з міжнародними 

фінансовими установами з питань 

централізованого теплопостачання 

(впровадження газових когенераційних 

утановок, переданих USAID на 

котельнях ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго»).  

І квартал Голова постійної 

комісії 

Керівник ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго», 

Управління майном обласної ради 

 

Розглянуто на 

засіданні постійної 

комісії 

09.05.2025 

6. Стан оптимізації, автоматизації та 

розвитку системи централізованого 

теплопостачання ПОКВПТГ 

«Полтаватеплоенерго» та ОКВПТГ 

«Лубнитеплоенерго» у 2024 році. 

І квартал Голова постійної 

комісії 

Керівник підприємства, 

Управління майном обласної ради 

 

Розглянуто на 

засіданні постійної 

комісії 

09.05.2025 

7. Про хід виконання Комплексної 

програми енергоефективності 

Полтавської області 

«ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ – 2030». 

І, IV 

квартали 

Голова постійної 

комісії 

Департамент будівництва, 

містобудування і архітектури, 

житлово-комунального 

господарства та енергетики 

Полтавської обласної державної 

(військової) адміністрації 

Розглянуто на 

засіданнях постійної 

комісії 

09.05.2025, 

19.12.2025 

8. Про стан надходжень рентної плати за 

користування надрами для видобування 

нафти, природного газу та газового 

конденсату до місцевих бюджетів 

Полтавської області. 

щокварталу Голова постійної 

комісії  

Департамент фінансів Полтавської 

обласної державної (військової) 

адміністрації 

Розглянуто на 

засіданнях постійної 

комісії 

09.05.2025, 

19.09.2025, 

19.12.2025 
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9. Про стан надходження та використання 

коштів цільового фонду Полтавської 

обласної ради. 

ІІ, IV 

квартали 

Голова постійної 

комісії 

Департамент фінансів Полтавської 

обласної державної (військової) 

адміністрації, 

Відділ з питань земельних 

відносин та надрокористування 

виконавчого апарату обласної ради  

Розглянуто на 

засіданнях постійної 

комісії 

09.05.2025, 

19.12.2025 

 

    10. 

Про стан забезпечення населення 

послугами з постачання електроенергії 

та природного газу.  

ІІ, IV 

квартали 

Голова постійної 

комісії  

Керівник підприємства, що 

забезпечує постачання 

електроенергії та газу 

Розглянуто на 

засіданні постійної 

комісії 

19.12.2025 

    11. Про перспективи розвитку розподільних 

мереж Полтавської області та аналіз 

процедури виділення потужностей при 

будівництві нових та розширення 

існуючих виробництв. 

ІІ квартал Голова постійної 

комісії  

Департамент будівництва, 

містобудування і архітектури, 

житлово-комунального 

господарства та енергетики 

Полтавської обласної державної 

(військової) адміністрації, 

Керівник підприємства що 

забезпечує постачання 

електроенергії 

Питання на засіданні 

постійної комісії не 

розглядалось   

   12. Про фінансово-господарський стан 

Полтавського обласного комунального 

виробничо-комерційного підприємства 

«Полтавапаливо». 

ІІ, IV 

квартали 

Голова постійної 

комісії  

Керівник підприємства, 

Управління майном обласної ради 

 

Питання на засіданні 

постійної комісії не 

розглядалось   

   13. Про фінансово-господарський стан 

Полтавського обласного комунального 

виробничого підприємства теплового 

господарства «Полтаватеплоенерго». 

ІІ, IV 

квартали 

Голова постійної 

комісії 

Керівник підприємства, 

Управління майном обласної ради 

Розглянуто на 

засіданні постійної 

комісії 

19.09.2025 
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   14. Про фінансово-господарський стан 

обласного комунального виробничого 

підприємства теплового господарства 

«Лубнитеплоенерго». 

ІІ, IV 

квартали 

Голова постійної 

комісії 

Керівник підприємства, 

Управління майном обласної ради 

Розглянуто на 

засіданні постійної 

комісії 

19.09.2025 

   15. Про фінансово-господарський стан 

комунального підприємства Полтавської 

обласної ради «Полтававодоканал». 

ІІ, IV 

квартали 

Голова постійної 

комісії 

Керівник підприємства, 

Управління майном обласної ради 

Розглянуто на 

засіданні постійної 

комісії 

19.09.2025 

   16. Про підготовку до опалювального сезону 

2025 – 2026 років та вжиття необхідних 

заходів для безперебійного тепло- та 

водопостачання. 

ІІІ квартал Голова постійної 

комісії 

Департамент будівництва, 

містобудування і архітектури, 

житлово-комунального 

господарства та енергетики 

Полтавської обласної військової 

(державної) адміністрації, 

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго», 

ОКВПТГ «Лубнитеплоенерго», 

КП ПОР «Полтававодоканал» 

Розглянуто на 

засіданні постійної 

комісії 

19.09.2025 

   17. Про інформацію Державної екологічної 

інспекції Центрального округу щодо 

планових перевірок у частині 

дотримання  видобувними 

підприємствами вимог екологічного 

законодавства за використанням і 

охороною надр (у межах своєї 

компетенції) на території Полтавської 

області. 

IV квартал Голова постійної 

комісії  

Державна екологічна інспекція 

Центрального округу 

Відповідно до 

Постанови КМУ від 

13.03.2022 № 303 на 

період воєнного стану 

в Україні припинено 

проведення планових 

та позапланових 

заходів державного 

нагляду (контролю) 

   18. Про план роботи постійної комісії 

обласної ради з питань паливно-

енергетичного комплексу та 

використання надр на 2026 рік. 

IV квартал Голова постійної 

комісії  

Голова постійної комісії  Розглянуто на 

засіданні постійної 

комісії 

19.12.2025 
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   19. Прийняття рішень про керівників 

суб’єктів господарювання спільної 

власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Полтавської області та 

укладення з ними контрактів. 

протягом 

року 

Голова постійної 

комісії  

Управління майном обласної ради Відповідні матеріали 

на розгляд комісії не 

надходили 

    20. Заслуховування керівників підприємств, 

майно яких є спільною власністю 

територіальних громад сіл, селищ, міст 

Полтавської області. 

протягом 

року 

Голова постійної 

комісії 

Керівник підприємства, 

Управління майном обласної ради 

 

У зв’язку з 

відсутністю керівника 

підприємства 

Полтавського 

обласного 

комунального 

виробничо-

комерційного 

підприємства 

«Полтавапаливо» 

питання не 

розглядалось 

 

 

 


